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Pruebas de evaluacion de Bachillerato para el acceso a la
Universidad (EBAU) Curso 2018-2019

OPCION A

1. Traduccion del texto y léxico (maximo 6 puntos):

Resumen: Los aqueos piden justicia.

ol 8" Ayoiol KoTd TOUG KOpoLG ToVTovg Tielduevol @ moAéu®, TOv 0¢ Paciiéa muvOavouevol
oVveEYYLG etva, TEUToVGt TPEcPelg, aEodvteg Bondeiv. of kol cvppiEavieg Tt mepi TtpdTov dvil Td
O Mare T4 TE AouTh SIEAEYOVTO KOTA TOG EVIOAS. ...

Traduccion orientativa: Mientras, los aqueos, angustiados en esos momentos por la guerra,
supieron que el rey estaba cerca y enviaron legados para implorar socorro. Estos
alcanzaron a Filipo cuando estaba ain en Estrato; y le detallaron las cosas restantes
segun sus instrucciones...

Ib. Léxico (mdximo 0,5 puntos por pregunta). Escriba palabras en espafiol relacionadas
etimoldgicamente con las formas siguientes:

npécPeig: presbitero
TOAEU®: polémico

2. Morfologia: Analice morfolégicamente las siguientes palabras del texto (mdximo 0,25 puntos por

pregunta):
Bactiéa: ac.sg.masc.
npEcPelg: ac.pl.masc.
oviu part.pres.dat.sg.masc.
deréyovro: 3.pl.impf.ind.

3. Sintaxis (en referencia al texto griego ofrecido; maximo 0,25 puntos por pregunta)
1) Diga qué funcion sintactica desempefia tov 6¢ Baciréa. Suj. Or.inf. (CD)

2) Analice sintacticamente la oracion introducida por oi (se puede hacer el andlisis sobre el propio
texto). Aqui va el andlisis

3) Diga la relacion sintactica de movBavopevor. Va con el suj.
4) Diga la relacion sintactica de dvti 1@ OiMnno.

4. Literatura griega (maximo 1 punto por pregunta):

1) ({Quién es Circe?

2) Cite una obra de Arist6fanes y resuma su argumento.



OPCION B

1. Traduccion del texto y léxico (maximo 6 puntos):

1.a. Traduzca el texto (méximo 5 puntos):

Resumen: Ciro hace buenas migas con sus comparieros.

TEAOC 0 1 pev unmmp amnAfe, KOpog 8¢ katépeve koi ontod £TpEQPETO. KOi TOyL MEV TOIG
NAMKIOTOLG cuvekékpato dote oikelmg dakelchat, Toyd 68 TOLC TATEPAG VTV AVIPTNTO, TPOCIAV
Kol Evoniog v 6Tt Nomaleto aT®Y TOVG LIEIC.

Traduccion orientativa: Finalmente, su madre se march6, mientras Ciro se quedé y crecié
alli. Y rapidamente se junt6 con los de su edad de modo que era uno mas, mientras que se
gano a los padres de éstos yendo a verlos y mostrando que queria bien a sus hijos.

1b. Léxico (maximo 0,5 puntos por pregunta). Escriba palabras en espafiol relacionadas
etimoldgicamente con las formas siguientes:

TOYL: taquicardia...

oikelwc: economia, ecologia...

2. Morfologia: Analice morfolégicamente las siguientes palabras del texto (maximo 0,25 puntos
por pregunta):

anijABe:  3.sg.ind.act.aor.

gtpépeto: 3.sg.ind.med.impf.

oikelwg:  Adv.

natépag: ac.pl.masc.

3. Sintaxis (en referencia al texto griego ofrecido; maximo 0,25 puntos por pregunta)

1) Diga qué funciodn sintactica desempena avtod. CCL

2) (Cudl es el sujeto de cuvekékpato? Kvpog

3) Diga qué funcion sintactica desempeia toig nAikuotoc.  Compl.Régimen

4) Analice sintacticamente la oracion introducida por &1t (se puede hacer el analisis sobre el propio
texto). Aqui iria el analisis

4. Literatura griega (maximo 1 punto por pregunta):

1) {Quién es Agameno6n?

2) Cite una obra de Euripides y resuma su argumento.



